

邮储银行丽水市分行深耕科技金融沃土 金融活水赋能科创企业以“质”致远

本报讯(记者 陈俊 通讯员 杨阳)“非常感谢邮储银行的资金支持,为企业的扩大再生产解决了后顾之忧。”日前,在获批邮储银行缙云县支行3000万元科技信用贷后,缙云县某工贸企业负责人开心地说道。

据悉,该企业专业生产加工塑料托盘、吹塑托盘等产品,工艺涵盖吹塑、注塑、蜂窝板及其他塑料板材、单层吸塑、双层吸塑、拉板等,拥有20多项专利,属高新技术企业、省级专精特新企业。邮储银行缙云县支行工作人员在日常走访时了解到企业想扩大生产规模,有一定的融资需求,但因贷款利率、额度等问

题为资金来源犯了愁,便第一时间对企业经营状况及发展前景进行评价调查,最终为企业匹配了3000万元的科技信用贷款,为企业后续生产经营注入了新动能。

今年以来,邮储银行丽水市分行贯彻落实监管部门关于做好金融“五篇大文章”助力经济高质量发展工作要求,通过强化资源保障、设立专业机构和队伍、打造专属服务产品等措施,助力科技型企业转型升级。

为助力科创企业更好向“新”提“质”,该行深化服务机制建设,成立金融支持专精特新及科创企业服务团队,在经营绩效考核中加大对科

创贷款的激励力度,并在内部资金转移定价中给予专精特新和科技创新企业支持,引导辖属支行加大对科创企业的信贷支持和优惠力度。

长期以来,科创企业自身的轻资产特性,导致难以融资。为此,该行创新推出科技信用贷产品,并不断优化产品要素,根据企业科技资质给予信用贷款额度,对部分优质专精特新及科技型企业提高收入测算比例,可在同等条件下给予更高层次度的信用贷款支持,其中,国家级专精特新“小巨人”企业最高可贷5000万元。

同时,该行推出基于税务、科技特色数据的纯线上信用产品——科

创e贷,有效纾缓科技型企业初期纳税金额不高、但技术专利发展较好的阶段性融资困境,今年累计发放科创e贷35笔,贷款金额6000余万元。

为更好地对接科创型企业金融需求,强化政策宣传落地,该行还联合市经信局开展“同舟共济,助企‘邮’我”专精特新企业发展专项活动,聚焦科创企业生命全周期,推广“U益创”服务品牌,为科创企业提供资金融通、资本运作、支付结算、财富管理、智库咨询等综合金融服务。截至目前,该行科技型企业贷款结余超27亿元,当年净增超7亿元,增速36%以上。

工商银行丽水分行 开展“不动产登记+税务+金融” 协同增值化服务活动

本报讯(通讯员 王瑜霞)近日,工商银行丽水分行联合莲都区税务局、市不动产登记中心赴莲都区万地广场开展“不动产登记+税务+金融”协同增值化服务活动。

活动现场,该行工作人员就“不动产登记+税务+金融”协同增值化服务最新改革措施及优化后的业务办理流程进行了详尽的介绍。针对市民普遍关心的热点问题,给予了耐心细致的解答,通过活动有效地丰富了市民金融服务知识。本次活动共发放不动产登记宣传册170余册,解答群众疑问50余次。

“不动产登记+税务+金融”协同增值化服务是指“预购商品房预转现+预购商品房抵押权预转现+纳税”全流程网办业务。以往新房交付后,购房人需先去银行领取相关按揭抵押贷款材料后,与银行工作人员一起到不动产登记中心分

别申请办理商品房预转现和抵押权预转现登记两项业务,且涉税环节耗时不等,有时需排队等候,整件事办下来要跑两个地方,至少要半天。增值化服务推出后,购房人只需在银行提交登记材料,由银行工作人员通过浙江政务服务网线上申请“商品房预转现+抵押权预转现”合并登记业务,同时一并代为网上缴税,不到“1”小时即可完成所有业务的办理,实现商品房转移及抵押登记+缴税“一件事”“一站、一网、一次”办理,把原先需要奔波于两地、三个部门的“麻烦事”变成一站式完成的“顺心事”。目前,该服务已在工商银行丽水分行率先开展,已办理20多件。

下一步,该行将持续不断提升银政合作服务范围,推进系统互联、渠道共建,以数字化改革持续推动客户服务优化提升,为广大市民提供更方便快捷的金融服务。

稠州银行丽水分行

金融课堂进校园 开启少年财商路

本报讯(通讯员 金秋娅)“未来财商之星”活动是稠州银行推出的一项儿童职业体验品牌活动,旨在通过丰富多彩的实践课程,帮助“未来财商之星”在轻松愉快的课堂氛围中进一步了解金融文化,培养财商思维,树立正确的财富观。11月以来,稠州银行丽水分行辖内各机构相继开展“未来财商之星”体验活动,目前已开展活动5场,共为300余名小朋友送去金融知识的火种。

在遂昌,稠州银行遂昌云峰支行工作人员走进云峰东城幼儿园,为孩子们开展了一场别开生面的幼儿金钱观教育活动。活动中,客户经理巧妙地运用童趣化的语言和直观形象的图片、道具,向小朋友们介绍货币的基本概念,从货币的起源到其在日常生活中的用途,逐一耐心讲解。通过视频观看及答题互动,让小朋友们了解了基础的金融知识。引导孩子们思考储蓄的意义和盲目消费的后果,让孩子们学会理财和节约,同时也为幼儿园的孩子们开启了一扇认识金钱世界的新

窗口。

在莲都,稠州银行丽水碧湖支行雷健丽行长带领团队教小朋友们练习点钞。“用四根手指依次捻钞票,一次清点四张的方法叫四指四张点钞法,大家收到一沓红包的时候可以用这种方法数比较快。”工作人员用手点钞的速度堪比点钞机,小朋友见状赞叹不已,赶忙“拜师学艺”,每人拿起一沓点钞练功券,有模有样地练了起来。短短45分钟,小朋友们意犹未尽,纷纷表示以后拿到了压岁钱要来稠州银行现场体验存钱。

在景宁,稠州银行丽水景宁支行工作人员走进大均行知研学学校,为参加研学的红星小学四年级段150余名师生和家长带去了一节别开生面的金融课堂。课堂上,工作人员通过生动的案例、形象的图片 and 通俗易懂的语言,向学生们详细介绍了电信诈骗的各种手段和常见陷阱。从游戏充值到网络购物诈骗,从虚假中奖信息到冒充公检法诈骗,工作人员一一为学生们进行



了剖析,让学生们深刻认识到电信诈骗的危害性。一名学生说:“通过这次课堂,我学会了如何防范电信诈骗,真的很有收获。”

稠州银行丽水分行一直致力于金融知识的普及和推广,通过银校合作,将金融知识带入校园,帮助孩

子们养成良好的财富观和储蓄理念。下阶段,稠州银行丽水分行将以此类活动为契机,通过多种方式和途径持续开展金融知识普及活动,让更多的人了解金融、掌握金融知识,为营造安全、稳定的金融环境助力。

金融监管总局发文

明确未来五年财险业发展规划

国家金融监督管理总局12月6日对外发布《关于强监管防风险促改革推动财险业高质量发展行动方案》,提出未来五年,财险业保持平稳增长,风险防范能力、保障广度深度、综合实力逐步增强,初步形成结构合理、治理良好、竞争有序的财险市场体系。

行动方案提出,深化改革推进开放,加快业务转型升级。丰富新能源车险产品,优化市场化定价机制,研究出台推动新能源车险高质量发展的政策措施,持续深化车险综合改革。引导行业加大科技投入,强化科技赋能,加快线上化、数智化转型。加强对智能驾驶、低空经济、量子科技等新领域新赛道保险研究应用。

为提升服务实体经济质效,行动方案提出,推动建立科技保险政

策体系,完善配套支持措施。优化首台(套)首批次保险补偿政策机制。丰富研发、中试、知识产权、网络安全等领域保险供给。推进农业保险“扩面、增品、提标”,着力构建多层次农业保险体系。推动构建涵盖基础层、扩展层、补充层的多层次巨灾保险保障机制,扩大综合巨灾保险试点。

在推进高水平对外开放方面,行动方案提出,支持符合条件的境外金融机构投资我国财险市场,鼓励符合条件的中资财险公司优化境外布局,支持在华外资财险公司高质量发展。扩大境内外再保险市场交流合作。积极参与国际规则制定,探索监管规则互认。探索相关财险业务互联互通,支持香港国际金融中心发展。

据新华社

中国农业银行 AGRICULTURAL BANK OF CHINA 浙江省分行

网捷贷

年利率(单利)低至 3.2%

三年不还本 按月付息

自助申请 信用方式 实时到账 还款自由

扫一扫测试贷款额度 如需提额详询农行营业网点

文明健康 绿色环保 公益广告

光盘行动 从“我”做起

适量取食,不剩饭、不剩菜

丽水市新闻传媒中心(传媒集团)

温馨提示

- 1、敬请通过正规渠道(农行掌银/网点)申请,本产品不收取任何手续费,请勿通过中介或他人办理。贷款资金不得用于购房、证券、理财及其他投资性用途。
- 2、最终贷款利率额度以实际为准,详询农行各营业网点。